

市政法队伍教育整顿领导小组召开第三次(扩大)会议

抓好查纠整改 推动教育整顿决战攻坚

晚报讯 昨天,省政法队伍教育整顿领导小组召开第四次(扩大)会议,市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长徐惠民代表南通作经验交流。省会议结束后,我市召开市政法队伍教育整顿领导小组第三次(扩大)会议,徐惠民强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央督导组反馈意见和省教育整顿领导小组会议精神,以最严的责任、最硬的举措抓好推进落实。

省政法队伍教育整顿南通驻点指导组组长秦景安、副组长殷竹钧到会指导。市委副书记、市长、市政法队伍教育整顿领导小组第一副组长王晖参加会议。

徐惠民指出,开展政法队伍教育整顿是政法战线的深刻自我革命。要提高政治站位,推动教育整顿决战攻坚。充分认识教育整顿的政治性、督导整改的严肃性、时间任务的紧迫性,认真对照查纠整改“五看”标准和中央督导反馈意见,坚持对标对表,列出清单、细化举措,逐一整治、举一反三,以督导整改实效促进教育整顿水平提高,推动教育整顿高质量转入总结提升环节。要坚持严实基调,确保问题查纠深入彻底。把自查自纠、线索核查、组织查处进行到底,聚焦“四案”,紧

抓“七查”,选优配强执纪监督力量,迅速办理一批典型案件,做好组织处理的后半篇文章,真正推动线索问题大起底、大清账,确保实现政治效果、纪法效果、社会效果的有机统一。要注重综合施策,铲除顽瘴痼疾滋生土壤。紧紧抓住当前“清查整改”攻坚期、“扩大战果”关键期、“治建并举”窗口期,全面清查、摸清底数,分类施策、靶向治疗,健全制度、源头预防,努力实现长效常治。要强化组织领导,提升教育整顿整体质效。压紧压实各方责任,形成整体合力,以“关键少数”带动“绝大多数”;持续强化督查指导,注重提炼总结,形成教育整顿“南通经验”“南通样本”;认真做好结合文章,在集中精力开展教育整顿的同时,更好统筹发展和安全,以维护安全稳定的实绩检验教育整顿的成效,以优异成绩庆祝建党100周年。

市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长、办公室主任姜永华主持会议,并通报中央督导组下沉南通督导反馈意见。

市领导韩方、封春晴、姜东,市政法队伍教育整顿领导小组及办公室全体人员、各县(市、区)政法队伍教育整顿领导小组办公室主任参加会议。

记者朱文君

我市出台两个管理办法细则 规范创建达标评比表彰活动

晚报讯 为规范创建达标评比表彰活动管理,巩固集中清理创建示范活动成效,近日,我市印发《南通市评比达标表彰活动管理办法实施细则》《南通市创建示范活动管理办法实施细则》两个文件,指导各地各部门按照要求和程序开展工作,以解决相关领域形式主义突出问题,持续为基层减负。

《细则》规定,以市委、市政府名义开展的评比达标表彰项目每年不超过2项,以县(市、区)委、政府名义开展的评比达标表彰项

目每年各地不超过1项。市、县级工作部门以及各类机构、组织不得以任何名义、任何形式开展评比达标表彰活动。创建示范活动实行项目化管理,原则上不得突破省委、省政府批准保留的项目总数,不得在保留项目目录以外擅自开展,不得要求下级单位配套开展。

对于违反规定擅自开展创建达标评比表彰活动的地区和部门,将予以通报批评;对工作过程中的违纪行为,将严肃查处,造成不良影响的,将追究相关人员责任。记者何家玉



初夏河景

昨天,鸟瞰如皋“母亲河”——龙游河两岸,树林郁郁葱葱,一派生机盎然的景象。

CFP供图

厚植爱国情怀 强化创新精神 金属制品和金属新材料产业链培训班开班

晚报讯 昨天,全市规模以上工业企业金属制品和金属新材料产业链培训班在张謇企业家学院正式开班,市委常委、政法委书记姜永华出席开班仪式并作动员讲话。

作为金属制品大市,南通拥有金属制品规模以上企业485家,2020年实现销售收入508.7亿元,在集装箱、钢丝绳、钢结构等细分领域均具有一定比较优势。随着华永汽车电控空气悬架、恒科高强度车用零部件等重大项目实施,未来3年全市金属制品产业规模将突破600亿元。

姜永华希望全体学员厚植爱国情怀,始终胸怀实业报国的理想信念,将爱国热情转化为踏踏实实办好企业的强大动力,把办好一流企业、做强实体经济作为企业家爱国的

主要实现形式;树牢民本思维,切实增强回报桑梓的社会责任,学习和传承张謇先生“以天下为己任,以人民福祉为依归”的高尚品质,进一步树立负责任、敢担当的新时代企业家良好形象;强化创新精神,着力提振争先创优的奋斗劲头,推动金属制品和金属新材料产业向中高端转型、向高精尖攀升,共同构建产业规模雄厚、产品结构优化、质量品牌领先的现代化产业体系,共筑南通金属制品和金属新材料产业链发展新优势。

本次培训班为期3天,将通过专题教学、现场观摩等方式,组织学员学习习近平总书记关于企业家精神和张謇精神的重要论述、张謇实业报国的实践与启示等内容,全市近百名企业家参加培训。

记者刘璐

传承红色基因 忠诚使命担当 “永远跟党走”江苏公安机关主题宣讲活动走进南通

晚报讯 昨天,由省公安厅主办的“永远跟党走”江苏公安机关开展党史学习教育暨庆祝建党100周年主题宣讲活动走进南通,开启第8站、第15场宣讲。

活动分为建党伟业、建国大业、改革路上、初心永恒4个篇章。红色故事《半条被子的温暖》《三块银元》,情景歌舞《红色记忆》,音画小品《红红的月亮》,情景剧《忠诚》,大合唱《保卫黄河》,歌舞《不忘初心》等精彩节目,以艺术形式娓娓道来,展现了中国共产党带领全国各族人民一往无前的进取精神和波澜

壮阔的百年奋斗历程。党员访谈环节,南通市公安局刑警支队副支队长贾东涛、海安市看守所所长肖峰、如皋市公安局如城中心派出所副所长李百战,登台分享了在平凡岗位争第一、创一流的奋斗经历,讲述了传承红色血脉、忠诚使命担当的感悟、体会。

宣讲活动通过平安江苏微博、江苏警方微信公众号、南通公安微博、抖音、视频号等平台进行了网络直播。市委党史学习教育第七巡回指导组成员,市公安局各警种部门负责同志、民警代表,网格员代表参加活动。记者张亮

企业与专家达成合作意向62项 “双创”力量助推海安高质量发展

晚报讯 6月4日~6日,第八届“创新创业在海安”主题活动吸引了300多名来自国内高校院所的专家学者齐聚海安,共赴科技之约、激荡科创之力。活动现场,签约引进“科创贷”首批贷款、重大原创性成果、人才创业、高科技投资等40个项目。

其中,10个区镇对接成果丰硕,在各区域的产学研对接专场活动上,相关高校的专家教授深入企业“把脉问诊”,精准对接企业需求,助推产学研深度融合。活动中,海安市企业和专家共达成合作意向62项,涉及共建载体平台及重大成果转化项目等。如高新区与中科院院士都有为签订共建省产业研究院磁电研究所协议;墩头

镇与江苏工程职业技术学院签订全面合作框架协议;南京航空航天大学与南通远顺耐纤有限公司签订10万吨超细玻璃棉芯材研发项目,合作经费达1000万元;中科院宁波材料所与兴华胶带签订纤维增强热塑性弹性体研发项目等。

自2014年起,海安举办“创新创业在海安”主题活动,就是为高校院所和广大企业搭建跨越千山万水的相遇舞台,依靠科技创新提高发展质量效益。截至目前,活动累计达成产学研合作项目近2000个,支付合作经费超12亿元;荣获国家科学技术进步奖4项、省科学技术奖17项。

记者杨钰颖 通讯员蔡诚

作为老师,我为他们骄傲



南通卫生学校创建于1951年秋,校址位于现今博物苑西南侧。1952年第一届招生计划是一个医士班和一个护士班,共计120名学生。“文革”期间曾一度停办,1972年3月恢复办学。

我于1975年秋从南京卫校毕业,分配到南通卫生学校解剖学教研组任教,至今已有46年了。我刚

到卫校时,教研组只有一位老师,还兼教生理学。

印象较深的是我作为班主任带的83级医士班。1982年前后,因当时高校招生规模的限制,南通卫校接连招收了几届应届高中毕业生入学。这些学生受过高中阶段的教育,年龄也比初中毕业生大3岁,普遍素质较高。83级医士班班长范树青和体育委员周健两位同学,在校期间就光荣地加入了中国共产党。

江义舟的组织能力强,毕业5年后就入党提干。在担任兴化市第三人民医院院长期间,针对该市肿瘤疾病高发的特点,经多方努力在该市新区征地十余亩,联合市人民

医院组建了兴化市新区(肿瘤)医院,创造了很好的社会效益和经济效益。在该市中医院发展处于低谷的时期,他临危受命,兼任市中医院院长,在较短的时间内扭转了局面,并使该院连续两年被评为“泰州市人民满意医院”,兴化市也成功创建为江苏省农村中医工作先进市。不久,他就担任兴化市卫生局党委书记、局长,2018年调任泰州市卫健委主任、党组书记。

范建高学习认真,钻研业务,当年未读高三就参加高考,并以低于本科录取分数线仅4分的成绩进入卫校。在卫校三年时间内,几乎总能保持班级第一名的好成绩,并自学完5年制本科临床医学系的几乎所有课

程。中专毕业5年后,以消化内科分数第一名的成绩考取了山东医科大学消化内科的硕士研究生。硕士研究生毕业后,又如愿考上了中国消化界泰斗江绍基院士的博士生。范建高在上海交通大学新华医院任消化内科主任、博士生导师。在范建高看来,一个人要想有所建树,首先必须要有理想,不能满足于现状,要有勇于克服一切困难的勇气。

虞聪是83级医士班的宣传委员,卫校毕业后先后获得专科和本科学历。由于他刻苦钻研业务,服务态度和蔼,善于团结同道,受到科内同仁的一致好评,被聘为南通市海门区人民医院颅脑外科病区主任、主任医师,先后被评为市优秀科技工作者、

十佳医德之星等荣誉称号。2020年3月,虞聪历时四个半小时为一位重症车祸患者施行了双侧开颅手术,让病人起死回生,且未留下任何后遗症,使病人和家属感激万分。

该班54名学生中,除了上述3位突出者外,几乎都获得了副高及以上专业技术职称,16人担任医院院长或副院长、16人担任科主任,在不同的岗位上为祖国的医疗卫生事业贡献智慧和力量。作为老师,我为他们骄傲!

南通卫生高职校退休教师 陈叶生
欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫校邮箱)